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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 2º Período 

Legislativo do Ano de 2021, da 17ª Legislatura. Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de 
setembro do ano de 2021, às 19 horas, realizou-se a 8ª Sessão Ordinária deste Poder 
Legislativo, presidida pelo Presidente Vereador José Maurício Barreto de Castro e 
secretariado pela Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, 1ª Secretária. Após a 
abertura dos trabalhos e verificada a existência de quórum legal a Presidência solicitou a 
leitura da Ata da Sessão anterior que sendo colocada em discussão e votação, a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Dando continuidade ao expediente o Secretário efetuou a leitura 
das seguintes matérias: Requerimento nº 076/2021 de autoria da vereadora Gilmária Alves 
Vieira de Abreu. Requerimento nº 077 /2021 de autoria do vereador José Arimatéia Rodrigues 
Lessa. Dando continuidade ao expediente o presidente faculta a palavra e o vereador José 
Arimateia cumprimenta aos colegas vereadores e ao público presente e em seguida diz que 
visitou a comunidade de Mucambo e foi informado que o PSF sete ainda continua sem 
medico, os atendimentos estão sendo feitos por uma enfermeira, o mesmo entrou em contato 
com a Secretária de Saúde Edy Lopes e foi informado que já foi feita a contratação de uma 
medica inclusive a mesma é daqui do nosso município, o nome dela é Bruna e que próximo 
dia 4 (quatro) já vai iniciar os atendimentos. Em seguida registra que esteve na comunidade 
do Riacho do Paulo 2 precisamente nos Aprichos e deixa seu agradecimento pela acolhida 
assim como também em Mucambo. O vereador Mareio cumprimenta a todos presentes e só 
reforça essa demanda que é fato que foi feita a contratação de uma medica e realmente ela é 
daqui Bruna Karine e que os atendimentos vão começar em breve. A vereadora Gilmária 
cumprimenta a todos presentes e saúda o público em geral e expressa seu contentamento com 
essa notícia que os vereadores acabaram de passar a respeito da contratação dessa profissional 
a Bruna Karine que é bastante conhecida, foi vizinha minha e do Mareio Ralfe, crescemos 
juntos e é muito gratificante vir atuar nessa profissão de salvar vidas, que a mesma seja muito 
bem vinda e preste um excelente serviço em nosso município. A vereadora Cristina 
cumprimenta a todos colegas, ao público presente e diz que esteve em uma reunião com o 
Conselho Municipal de Educação e a Comissão de Educação da Câmara na qual a mesma e a 
vereadora Gilmária fazem parte e fala que realmente foi confirmado o retorno das aulas 2ª 
feira, alguns protocolos já estão sendo cumpridos e diz que os pais procurem ajudar porque 
todos nós e os professores precisam dessa segurança. No momento parabenizou cada escola 
que dentro da sua realidade viu o que poderia ser melhor pra cada uma e isso foi muito 
importante cada uma com sua autonomia e diz que foi uma ponto muito positivo e que nós 
possamos continuar com cautela e cuidados até porque a pandemia ainda está aí, se 
continuarmos com distanciamento, usando máscaras e cumprindo os protocolos se deus quiser 
já já estaremos chegando ao final de tudo isso. Fala também que nesse momento precisamos 
dar as mãos e contribuir e que esta casa estará sempre aberta para contribuir para o que for 
melhor para a população. E na ordem do dia constou em 1 ª discussão e votação as seguinte 
matérias: Requerimento nº 073/2021 de autoria do vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa, 
o qual foi aprovado por unanimidade. Requerimentos nº 074/2021 e nº 075/2021 ambos de 
autoria da vereadora Gilmária Alves Vieira de Abreu. Foram aprovados por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 012/2021 de autoria do Poder Executivo que "Institui a gratificação de 
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incentivo à produtividade aos agentes de combate endemias (ace) efetivos". O qual foi 
aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar a Presidência deu por encerrada 
a Sessão e a 1 ª Secretária, Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, mandou lavrar a presente 
Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de setembro 
do ano de 2021. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes FA ôJ 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Maurício Barreto de Castro 
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José Arimateia Rodrigues Lessa 

u~~~u*~ Manuel Freitas Sousa 

Mônica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
FACTôlJ 
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